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Trade & Finance
Globaali ilmas-

tosopimus ei 

syntynyt Köö-

penhaminas-

sa. Seuraava 

yritys on vuo-

den päästä 

Meksikossa. 

Sillä välin eri valtioiden kesken 

käydään lehmänkauppoja ja 

poliittista lobbausta. Todennä-

köiseltä vaikuttaa, että YK:n 

ilmastoprosessi ajautuu ”Dohan 

kierroksen tielle” eli usean vuo-

den neuvotteluprosessiin, kuten 

WTO-kauppaneuvottelut. Ilmas-

ton ja yritysten kannalta tämä on 

valitettavaa, sillä yhteiset globaa-

lit linjaukset toimisivat valtioiden 

rajat ylittävässä ilmastohaasteessa 

sekä varmistaisivat yrityksille 

ennakoitavammat ja tasapuoli-

semmat globaalit pelisäännöt. 

Jos globaalit neuvotteluprosessit 

eivät toimi, pitäisikö luoda uusia 

vapaamuotoisia Baltic Sea Action 

Group -kaltaisia prosesseja? Vai 

hoitavatko G20-maat asian lo-

pulta kuntoon? Poliittisen sovun 

uupuminen ei saa kuitenkaan jar-

ruttaa yksityisen sektorin ripeitä 

toimia omalta osaltaan vastata 

ilmasto- ja energiahaasteisiin 

uuden teknologian ja osaamisen 

avulla. Nopeat syövät hitaat 

tälläkin kertaa. 

Yritysten rooli korostumassa ilmastohaasteissa

Syrjänen puheenjohtajaksi

ICC Suomen kevätkokous pidetään 19.4.2010 klo 
11.00-13.00, paikkana Kansallissali, Helsinki. 
Kokouksen yhteydessä pidetään esitelmätilaisuus tee-
masta ”Trade & Fnance”. Keskustelussa mukana muun 
muassa ICC:n uusi pääsihteeri  Jean Rozwadowski 
ja Nordean Suomen maajohtaja Carl-Johan Granvik. 
Ilmoittautumiset ja lisätiedot: icc@icc.fi

Kööpenhaminan YK-ilmastoko-
kouksen epäonnistumisen johdos-
ta poliittiset neuvottelut globaalin 
ratkaisun aikaan saamiseksi ovat 
toistaiseksi jumissa. Yksityisen 
sektorin proaktiivinen rooli ilmas-
to- ja energiakysymyksissä on ko-
rostumassa. Raaka-aineresurssien 
hallintaan, energiatehokkuuteen ja 
ilmastoystävälliseen liiketoimintaa 
panostavat yritykset saavat pitkällä 
aikavälillä kilpailuetua. Tämä joh-
topäätös on noussut esille useissa 
eri foorumeissa, joissa on poh-
dittu tilannetta Kööpenhaminan 
jälkeen.
	 ICC Suomen syyskokouksessa 

joulukuussa puhunut ICC Suomen 
puheenjohtaja, vuorineuvos Jorma 
Eloranta nosti jo ennen Kööpen-
haminan kokousta esille YK-pro-
sessin epäonnistumisen vaaran ja 
sen seuraukset talouden kannalta. 
Eloranta varoitteli kauppasodasta 
ilmastoargumentein. Samassa 
yhteydessä puhunut ympäristömi-
nisteri Paula Lehtomäki korosti 
EU:n johtavaa roolia vihreän 
kasvun luomisessa, mutta samalla 
muistutti konsensushalukkuudesta 
globaalin ratkaisun aikaansaa-
miseksi. Pöyryn toimitusjohtaja 
Heikki Malinen esitteli syys-
kokouksessa erilaisia ilmasto-

skenaarioita yritysten liiketoi-
minnan kehittämisen kannalta. 
Malinen rohkaisi yrityksiä edellä-
kävijyyteen. 

ICC Suomen hallituksen puheen-
johtajaksi on valittu toimitusjohta-
ja Hannu Syrjänen (Sanoma Oyj), 
joka seuraa tehtävässä 2 vuotta 
puheenjohtajana toiminutta toi-
mitusjohtaja, vuorineuvos Jorma 
Elorantaa (Metso Oyj). Hallituk-
sen uudeksi varapuheenjohtajaksi 
valittiin johtokunnan jäsen, johtaja 
Esko Aho (Nokia Oyj). Hallituk-
sen toisena varapuheenjohtajana 
jatkaa teollisuusneuvos Martin 
Granholm. 
	 Syyskokous valitsi ICC Suo-
men hallitukseen uutena jäsenenä 
johtaja Anne Brunilan (Fortum 
Oyj). Hallituksen muina jäseni-
nä jatkavat johtaja Jukka Ahtela 
(EK), maajohtaja Carl-Johan 
Granvik (Nordea), pääjohtaja, 

vuorineuvos Matti Halmesmä-
ki (Kesko Oyj), toimitusjohtaja 
Mikael Mäkinen (Cargotec 
Oyj), varatoimitusjohtaja Pentti 
Mäkinen (Keskuskauppakamari), 
hallituksen puheenjohtaja Bertel 
Paulig (Paulig Oy), toimitusjohtaja 
Jussi Pesonen (UPM-Kymmene 
Oyj) ja asianajaja Carita Wallgren-
Lindholm (Oy Asianajotoimisto 
Wallgren-Lindholm Ab).
	 Kauppakamarin 60-jäseniseen 
valtuuskuntaa valittiin uusina 
jäseninä toimitusjohtaja Ann 
Marie Didrichsen (Transmeri 
Oy), toimitusjohtaja, vuorineuvos 
Ole Johansson (Wärtsilä Oyj), 
toimitusjohtaja Jukka Jäämaa 
(Moventas Oy), toimitusjohtaja 
Pertti Korhonen (Outotec Oyj), 

toimitusjohtaja Tapio Kuula 
(Fortum Oyj), toimitusjohtaja 
Timo Leppä (Kemianteollisuus), 
maajohtaja Juha-Pekka Weck-
ström (TeliaSonera Finland) ja 
toimitusjohtaja Helena Vänskä 
(Öljy- ja kaasualan keskusliitto). 



KAUPPA JA INVESTOINNIT

WTO sopuisasti solmussa
Joulukuussa 2009 Genevessä 
pidetty sääntömääräinen WTO-
ministerikokous ei keskustellut 
virallisesti umpisolmussa olevista 
Dohan kierroksen neuvotteluista, 
mutta epävirallisesti asia oli eri 
tavoin esillä. USA:n uuden hal-
linnon sitoutuminen neuvottelui-
den maaliin saattamiseen on yhä 
heikkoa poliittisista puheista huo-
limatta. USA ei ole edes vielä 
nimittänyt kauppaedustajaansa 
Geneveen, vaikka vallanvaihdok-
sesta on jo kulunut vuosi. Brasi-
lian, Kiinan ja Intian osalta USA 
odottaa edelleen parempia palve-
luiden ja tavaroiden markkinoille 
pääsyyn liittyviä tarjouksia. EU:n 
uusi kauppakomissaari Karel de 
Gucht on korostanut EU:n olevan 
erittäin sitoutunut WTO-ratkaisun 

aikaansaamiseksi vuoden 2010 
aikana. Sen sijaan EU:n uusi 
maatalouskomissaari Ciolos on 
todennut, ettei EU:n maatalous 
kestä yhtään uutta myönnytystä 
WTO-neuvotteluissa. WTO-
asiantuntijoiden mukaan Dohan 
kierroksen loppuunsaattaminen 
vuode 2010 aikana on yhä epäto-
dennäköisempää, koska tulossa on 
taas vaaleja Brasiliassa ja USA:ssa.

EU avaa Aasian markkinoita
Monenkeskisten WTO-neuvot-
teluiden paikallaan junnaaminen 
on saanut USA:n, Kiinan, Intian, 
Brasilian ja Kanadan tiivistämään 
kahdenvälisiä taloussuhteitaan 
nousevien talouksien ja kehi-
tysmaiden kanssa. Myös EU on 
aktivoitumassa asiassa. EU haluaa 

tiivistää neuvotteluita Aasian 
maiden kanssa. Ensimmäisenä 
vuorossa on Singapore, mutta 
myöhemmin neuvottelut voidaan 
aloittaa esimerkiksi Filippiinien, 
Indonesian, Kambodzhan, Laosin, 
Malesian, Thaimaan tai Vietna-
min kanssa.

KILPAILU

AJANKOHTAISTA

ICC World Business Summit 2010
Yritysjohdolle suunnattu ICC 
World Business Summit pidetään 
30.6.2010 Hongkongissa. Tähän 
koko päivän verkottumistilaisuu-
teen odotetaan osallistuvan yli 
sata yritysjohtajaa, pääsääntöisesti 
Kiinasta ja muualta Aasiasta. 
Tilaisuudessa on tarkoitus keskus-
tella maailmantalouden tilasta ja 

yritysten liiketoiminnan haasteis-
ta. Tilaisuus on ICC:n nykyisen 
puheenjohtajan Victor Fungin 
(Li&Fung) 2-vuotisen puheen-
johtajakauden päätöstilaisuus. 
Tilaisuuden lopullinen ohjelma 
valmistuu lähiaikoina. Lisätiedot: 
icc@icc.fi

World Economic Survey: 
Nousevissa talouksissa toivoa

Nousevat taloudet Aasiassa ovat 
nujertamassa taantumaan, osoittaa 
ICC:n ja saksalaisen Ifo-tutkimus-
laitoksen World Economic Survey 
1/2010 –suhdannekysely. Erityi-
sesti suhdanneodotukset vahvis-
tuivat Aasiassa. Sen sijaan Euro-
alueella ja USA:ssa odotukset ovat 

maltilliset johtuen reaalitalouden 
tahmeudesta. Orastava talouden 
piristyminen nostaa korkoja. 
Euroa pidetään yliarvostettuna. 
Tammikuussa tehtyyn kyselyyn 
vastasi 1057 yritysasiantuntijaa 94 
maasta. Lisätiedot: www.ifo.de.

Turkin G20-merkitys korostuu
ICC:n puheenjohtaja Victor Fung 
(Li&Fung) vieraili tammikuussa 
2010 Turkissa tavaten Turkin pre-
sidentti Abdullah Gulin. Tapaa-
misessä olivat esillä maailmantalo-
uden tila. Protektionismi todettiin 
jarruttavan talouden toipumusta 
ja elvytyksen nostaneet kansalliset 
intressit korostuneeseen asemaan 
markkinoiden ohjauskeinona. 

Turkin talous on voittamassa taan-
tuman ja näkymät vuodelle 2010 
ovat kohtuulliset. Tapaamisessa 
keskusteltiin myös Turkin roolista 
G20-maiden kokouksessa. Idän 
ja lännen solmukohdassa olevan 
Turkin poliittinen ja taloudelli-
nen merkitys on korostumassa 
maailmantalouden painopisteen 
siirtyessä kohti Aasiaa.  

Intian talous piristymässä
Intia selviää vähin vaurioin maa-
ilmantalouden taantumasta, totesi 
Intian talousministeri Pranab 
Mukherjee puhuessaan joulu-
kuussa 2009 ICC Regional CEO 
Forum tilaisuudessa “Globaliza-
tion and Inclusive Growth” New 
Delhissä, Intiassa. Talouskasvu 
on ensisijainen keino turvata 
hyvinvoinnin vahvistuminen, joten 
kaikki poliittiset keinot maailman-
talouden piristämiseksi on käy-
tettävä muistutti ICC:n puheen-
johtaja Victor Fung (Li&Fung). 
Protektionismi ei kuitenkaan 
kuulu toimiviin elvytyskeinoihin. 
Tilaisuuden järjestivät ICC India 
ja Federation of Indian Cham-

bers of Commerce and Industry 
(FICCI). Tilaisuuteen osallistui yli 
100 yritysjohtajaa Aasiasta, Lähi-
idästä, Euroopasta ja USA:sta. 
Suomesta tapaamisessa oli ICC 
Suomen varapuheenjohtaja Martin 
Granholm.

Euroopan komissio on laittanut 
kommentoitavaksi luonnokses-
ta “Best practices in antitrust 
proceedings and submission of 
economic evidence”. Komission 
kotisivulla tapahtuva avoin kuu-

Best practices in antitrust 
proceedings

leminen kestää 3.3.2010 asti. ICC 
on valmistelemassa asiasta omaa 
lausuntoa. Asia oli esillä ICC:n 
kilpailuvaliokunnan kokouksessa 
15.2.2010 Pariisissa.

Julkisten hankintojen uudet 
menettelytapaohjeet ovat Kiinassa 
herättäneet länsimaisten yritysten 
huolen, sillä niiden pelätään suosi-

Julkiset hankinnat Kiinassa
van vahvasti kotimaisia toimijoita 
sekä riskeeraavan ulkomaisten 
toimijoiden liiketoiminnallisen 
osaamisen. Asia on ollut esillä 
useilla eri foorumeilla. Parhaillaan 
myös ICC on laatimassa omaa 
näkemystänsä asiasta. ICC:n 
kannanotto on tarkoitus saattaa 
Kiinan hallituksen tietoon. ICC:n 
erityisarvoa asiassa korostaa se, 
että ICC:n nykyinen puheen-
johtaja Victor Fung (Li&Fung) 
pystyy omien verkostojen kautta 
nostamaan asian esille keskeisten 
vaikuttajien kanssa Kiinassa.



VASTUULLISUUS

TEOLLIS- JA TEKIJÄNOIKEUDET

VEROTUS

Yritysjärjestelyjen verotus
ICC julkisti tammikuussa 2010 
kannanoton ”Tax Treatment of 
International Takeovers and 
Mergers” yritysjärjestelyihin 
liittyvästä verotuksesta. Kan-
nanotossa ollaan huolissaan 
kansainvälisiin yritysjärjestelyihin 
liittyvien verojen päällekkäisyy-
destä, sillä useissa maissa rajat 

ylittävät yritysjärjestelyt saattavat 
joutua kahdenkertaisen verotuk-
sen kohteeksi. ICC:n mielestä 
yritysjärjestelyihin kohdistuvaa 
verorasitus olisi kaiken kaikkiaan 
kevennettävä, koska järjestelyt 
ovat olennainen osa talouskasvua. 
Myös kahdenkertainen verotus on 
syytä poistaa.   

KESTÄVÄ KEHITYS, YMPÄRISTÖ, ENERGIA

RAHOITUS

ICC China Trade Finance Forum
Kansainväliset ulkomaankaupan 
rahoitusasiantuntijat kokoontu-
vat huhtikuussa 2010 Pekingiin 
ICC Commission on Banking 
-kokoukseen. Samassa yhteydessä 
järjestetään 20.4.2010 ICC China 
Trade Finance Forum, jossa 
keskustellaan ulkomaisten ja kii-

nalaisten asiantuntijoiden kesken 
ulkomaankaupan maksutapoihin, 
kuten perittävät ja remburssit liit-
tyvistä haasteista. Esillä on myös 
ulkomaankaupan takaukset ja 
vakuudet. Lisätiedot tapahtumasta 
saa ICC Suomen toimistolta: icc@
icc.fi.

Yritykset esillä Kööpenhaminassa 
YK:n ilmastoprosessi kohti 
Kioton sopimuksen jälkeistä aikaa 
2012 jatkui Kööpenhaminan 
YK-kokouksessa 7.-18.12.2009. 
Vaikka uutta ilmastosopimusta ei 
syntynyt, yksityisen sektorin rooli 
nousi vahvasti esille kokoukses-
sa. WBCSD ja ICC järjestivät 
9.12.2009 erillisen Business Day 
-tapahtuman, jossa esiteltiin 
elinkeinoelämän näkemyksiä ja 
osaamista. Suomesta Jukka Sep-
pälä (Metso), Jouko Rämö (PVO), 
Tuuli Mäkelä (EK) ja Sanna 
Perkkiö (Ecobio) osallistuvat ko-
koukseen osana ICC-delegaatiota. 

Tietoa ICC-ilmastonäkemyksistä 
osoitteessa: www.iccwbo.org

Vastuullisuus ja Global Compact
Yritysten kansainvälisessä koh-
taavat haasteet vastuullisuuden ja 
riskienhallinnan kannalta olivat 
esillä ICC Suomen järjestämässä 
Global Compact-tilaisuudessa 
16.2.2010 Helsingissä. Yli 30 
yritysten ja valtiovallan edustajaa 
keskusteli tapahtumassa ajan-
kohtaisista kysymyksistä, kuten 
työolot, lahjonta, ympäristö sekä 
ihmisoikeudet liiketoiminnassa. 
Suomen YK-edustuston päällikkö, 

suurlähettiläs Jarmo Viinanen toi 
terveiset kansainvälisen politiikan 
kabineteista YK:sta. Suomi tukee 
rahallisesti YK:n Global Compact 
-toimintaa ja toivoo suomalaisten 
yritysten hyödyntävän sitä omassa 
liiketoiminnassaan. 
	 Tällä hetkellä Suomesta aktii-
visia Global Compact -yrityksiä 
ovat muun muassa Cargotec, 
Kesko, Lemminkäinen, Metso, 
Metsäliitto, Myllykoski, Nokia, 
Outokumpu, UPM, StoraEnso, 
Vaisala ja Wärtsilä. Pohjoismaisen 
yritysverkoston toiminnan koor-
dinointivastuu on tällä hetkellä 
Suomella Timo Vuoren vastatessa 
käytännön toimista. Lisätiedot: 
www.gcnordic.net

TIETOYHTEISKUNTA

Kansainvälisiä näkemyseroja 
Tietoyhteiskunnan kehittäminen 
on laajasti esillä YK:n koordi-
noimassa Internet Governance 
Forum -prosessissa (www.intgov-
forum.org), joka seuraava kokous 
pidetään 14.-17.9.2010 Vilnassa, 
Liettuassa. ICC seuraa laajasti 
tietoyhteiskunnan kehittämiseen 
liittyvää kansainvälistä yhteis-
työtä yritysten puolesta erillisen 
Business Action to Support 
Information Society, BASIS-
projektin kautta. ICC:n mielestä 
kaikissa maissa olisi karsittava 
esteet tietoyhteiskunnan vahvistu-
miselle markkinavoimin. Talouden 
tuottavuuden vahvistamisen kan-
nalta sähköiset toimintamallit ovat 
avainasemassa. Elinkeinoelämän 
edustajat pelkäävät, että käynnis-
sä oleva kansainvälinen prosessi 
uhkaa jäädä saavutuksiltaan vaati-

IPR Guidelines for Business
ICC on julkistanut äskettäin 
yrityksille suunnatut suositukset 
toimista joilla teollis- ja tekijän-
oikeuksien suoja voidaan turvata 
eri markkina-alueille osana yrityk-
sen liiketoimintastrategiaa. Suo-

situkset on saatavilla englanniksi, 
ranskaksi, espanjaksi, portugaliksi, 
kiinaksi ja arabiaksi. Kyseinen 
hanke liittyy ICC BASCAP-
hankkeeseen ja siitä on lisätiedot 
osoitteessa: www.bascap.com

Tuoteväärennökset kiinnostavat 
Venäjällä
ICC teki äskettäin tuoteväären-
nöksiin liittyvän kuluttajatutki-
muksen, johon osallistui yli 5000 
kuluttajaa Meksikosta, Intiasta, 
Britanniasta, Etelä-Koreasta ja 
Venäjältä. Hälyttävää tutkimus-
tuloksissa oli se, että ainoastaan 
20 % kuluttajista kiisti koskaan 
hankkineensa tietoisesti tuote-

väärennöstä. Erityisesti Venäjällä 
kiinnostus laittomien jäljitelmien 
hankintaan oli poikkeuksellisen 
suuri. Kyselyyn osallistuneista, 
ostovoimaisista venäläisistä kulut-
tajista jopa 88% myönsi olevansa 
valmis hankkimaan laittomia, ar-
votuotteiden jäljitelmiä. Lisätiedot 
asiasta www.iccwbo.org.

MAINONTA JA MARKKINOINTI

Sustainability in Advertising
Vastuullisuuteen ja kestävään 
kehitykseen viittaavat väitteet ja 
ilmaisut ovat lisääntyneet yritysten 
sidosryhmäviestinnässä kaupal-
linen viestintä ja markkinointi mu-
kaan lukien. ICC:n kansainväliset 
markkinointiohjeet sisältävät jo 
nykyisen ohjeet ympäristöväittämi-
en käyttämisestä markkinoinnissa, 
mutta nyt ICC on antanut uudet 

tulkintaohjeet nimeltään ICC 
Framework for Responsible 
Environmental Marketing Com-
munications. Kyseisten ohjeiden
avulla pyritään yhdenmukaista-
maan ja helpottamaan vastuulli-
suuteen ja ympäristöystävällisyy-
teen viittaavaa yritysten kaupallis-
ta viestintää. Ohjeet on julkaistu 
osoitteessa: www.iccwbo.org. 

mattomaksi, jos yksityisen sektorin 
näkemyksille ei anneta syvällisem-
pää painoarvoa. Lisätiedot asiasta
www.iccwbo.org



Toimittanut:  Timo Vuori
Julkaisija: Kansainvälisen kauppa-
kamarin (ICC) Suomen osasto ry
Kustantaja: ICC Palvelu Oy
Katuosoite:
WTC Helsinki
Aleksanterinkatu 17,
00100 HELSINKI
Postiosoite:
PL 1000, 00101 HELSINKI
Puhelin 	 (09) 669 459
Telefax 	 (09) 4242 6247
e-mail	 icc@icc.fi
Internet	 www.icc.fi
	 www.iccwbo.org

Mikäli tässä tiedotteessa olevaa 
aineistoa halutaan käyttää julki-
sesti, pyydetään ottamaan yhteyttä 
julkaisijaan.	
ISSN 1457-5256

ICC info
ICC JULKAISUT

ICC AGENDA 
2010
ICC Suomessa 2010 
19.4. 	 ICC Suomen kevätkokous
30.11.	ICC Suomen syyskokous
14.4. 	 ICC Payment Terms 2010
27.4. 	 ICC Transport Rules 
	 Day 2010	  
4.5. 	 ICC Guarantees Day 2010
5.10. 	 ICC Incoterms Day 2010
2.11. 	 ICC Incoterms Day 2010
16.11. ICC Trade Finance 
	 Day 2010
8.12. 	 ICC Model Contracts 
	 Day 2010
Lisätiedot: icc@icc.fi / www.icc.fi

ICC International 2010 
18.3. 	 ICC Conference on
	 URDG, Paris
22.4.	 Arbitration and Sports, 
	 Paris
28.4. 	 Transfer Pricing and 
	 Disputes, Paris
30.6. 	 ICC World Business 
	 Summit, Hongkong
Lisätiedot: www.iccwbo.org 

ICC-julkaisut

Best sellers 2010
•	 ICC Uniform Rules for 
	 Demand Guarantees (758)
•	 The Complete UCP – 
	 Uniform Customs and 
	 Practice for Documentary
	 Credits (683)
•	 International Commercial 	
	 Law – Source Material (952)

Tilaukset: 
ICC Suomi / ICC Palvelu Oy
Puh. (09) 669 459 
www.icc.fi.
ICC Business Bookstore:
www.iccbooks.com.

RIITOJEN RATKAISUULKOMAANKAUPPA JA SOPIMUKSET

Demand Guarantees - URDG 
Uudet kansainvälisiä demand 
takauksia koskevat ICC:n 
URDG-säännöt on hyväksytty ja 
ottaa käyttöön 1.7.2010 lukien. 
Tavoitteena on luoda maailman-
laajuisesti toimiva ja hyväksyttävä 
malli tälle takausmuodolle. Eng-
lanninkieliset säännöt ovat tilatta-
vissa jo ICC Suomen toimistolta. 
Suomenkielinen käännös ilmestyy 
myöhemmin vuoden 2010 aikana.

ICC Guarantees Day 2010
Uudet kansainvälisiä demand 
takauksia koskevat ICC:n 
URDG-säännöt ja niihin liittyvät 
malliasiakirjat esitellään ensim-
mäisen kerran Suomessa 4.5.2010 
Helsingissä pidettävässä ICC-
seminaarissa, jonka pääpuhujana 

toimii URDG-valmistelutyöryh-
män jäsen, Andrea Hauptmann, 
Vice President, RZB. Mukana 
seminaarissa on myös johtavia 
kotimaisia asiantuntijoita. Lisä-
tiedot: icc@icc.fi

Incoterms 2010
Nykyisin maailmanlaajuisesti 
käytössä olevat tavaran toimi-
tuksiin liittyvät toimitusehdot 
Incoterms 2000 ovat parhaillaan 
uudistettavana. Asiaa valmistelee 
kansainvälinen työryhmä, joka 
kuulee kansallisia osastoja ICC 
Suomi mukaan lukien. Kevään 
2010 aikana selviää uudistuksen 
lopullinen aikataulu ja sisältö. 
Tavoitteena olisi saada uudistus 
valmiiksi siten, että uudet Inco-
terms -toimitusehdot olivat käy-
tössä 1.1.2011 lukien. ICC Suomi 
seuraa uudistusta ja tiedottaa 
asiasta. Uudet ehdot julkaistaan ja 
esitellään Suomessa ICC Suomen 
taholta aikanaan. Alustavasti ICC 
Incoterms 2010 -seminaaripäiviksi 
on Suomessa valittu 5.10.2010 ja 
2.11.2010. Lisätiedot: icc@icc.fi

ICC Arbitration Today: Arbitrator 
Independence
ICC järjestää välimiesten riippu-
mattomuutta käsittelevän tilai-
suuden ”ICC Arbitration Today: 
Arbitrator Independence with 

ICC Arbitration Bulletin 
ICC:n riitojenratkaisumenettelyi-
den ajankohtaisia yksityiskohtia 
selvittävä ICC Arbitration Bulle-
tin raportoi säännöllisin väliajoin 
ajankohtaisista, pääsääntöisesti 
välimiesmenettelyyn liittyvistä 
kysymyksistä. Uusimmassa nume-
rossa on esillä seuraavat teemat: 
Expertise guidelines ja Role 
of the arbitrator in execution 
of awards. Lisätiedot: www.
iccbooks.com

Guide to New York Convention
ICC on julkistanut kirjan “Guide 
to National Rules of Procedure 
for Recognition and Enforce-
ment of New York Convention 
Awards” jossa käydään lävitse 
keskeisiä välitystuomioiden 
täytäntöönpanoon liittyviä 

kysymyksiä. Kansainvälinen New 
Yorkin sopimus lähtökohtaisesti 
mahdollistaa välitystuomioi-
den laajan täytäntöönpanon eri 
maissa, mutta kansallisia eroja on 
yhä olemassa. Lisätiedot: www.
iccbooks.com

an ICC Mock Court Session” 
PariisIssa 26.2.2010. Lisätiedot: 
www.iccwbo.org


